

【文/观察者网 贺喜格 编辑/张广凯】

4月11日，比特币价格突破30000美元关口，虚拟货币行情又现抬头趋势，自今年以来累计上涨已超80%。就在前一晚，抖音APP内开始显示比特币价格的消息在币圈刷屏，此外，今日头条、微博搜索比特币也可以查看比特币的价格。

一些虚拟货币投资者将之视为国内对待虚拟货币的态度趋于缓和的信号。

然而事实上，我国对虚拟货币的监管政策一贯明确。2021年9月15日，人民银行等十部门发布《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》，强调虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动，并明确提到，严格禁止为虚拟货币交易提供信息中介和定价服务。

抖音微博显示价格，比特币重回30000美元

虚拟货币数据网站CoinMarketCap显示，比特币（BTC）价格在4月11日重回30000美元关口，截至发稿报30126美元，24小时上涨6.7%，自今年以来累计上涨超80%。

昨日晚间，不久前被美国证券交易委员会（SEC）指控涉嫌非法销售证券、欺诈和操控市场的孙宇晨在其个人社交媒体账号上称，抖音开始显示比特币价格，随后这一消息在币圈刷屏。

BNB 搜索

综合 视频 用户 经验 全网

全部 行情 合约 矿机 诈骗案

币安币 行情

P2P形式虚拟加密数字货币

2148.78元 +1.52 0.49%

04-11 00:43:18 (北京) 交易中

最高 2155.75 今开 2137.32
最低 2133.97 昨收 2147.88

数据仅供参考，不作为投资依据

数据来源：金色财经

加密老刘 02.06

重大利好bn要出第三条链了 #加密货币 #btc #web3 #虚拟货币 #赵长鹏

重大机会 06:47

← 比特币 ×

综合 实时 用户 关注 视 +

比特币美元指数(BTC/USD) BTCUSD 详情 >

30072.48 413.18
1.39% 正常
2分钟前

29659.30 29659.30 29594.40 30374.90
今开 昨收 最低 最高

 旭哥交易日记 🎉
今天 09:56 来自 iPhone 13 Pro

#比特币超话# 还是币圈舒服 😊 随便
买点一天就能赚10万 这样谁还打工啊
打个锤子工 😊

09:54   5G 

 交易所 Web3 钱包  
+¥114,163.74 

 链上充值  我要买币
旭哥交易日记

 12  134  605 

从昨夜币圈的反应来看，抖音显示比特币价格，给市场带来一定乐观情绪。一名虚拟货币投资者对观察者网称，今日比特币突破30000美元关口，这样的乐观情绪起到了一定作用。

另有从业者介绍，此前抖音对虚拟货币相关内容的管理较严格，“早先的账号发布视频时长还只有15秒，几乎什么都没讲，只介绍了自己是xx区块链公司的员工，视频发布后那个账号便被永久封禁。”

但随着抖音、今日头条、微博等平台开始显示比特币的实时价格，一些虚拟货币投资者认为，他们看到了国内对待虚拟货币的态度趋于缓和的信号。

值得注意的是，我国对虚拟货币的监管政策是明确的。

中国人民银行等十部门于2021年9月15日联合发布《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》，《通知》再次强调，虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位。

此外，《通知》中也明确提到，虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动，开展法定货币与虚拟货币兑换业务、虚拟货币之间的兑换业务、作为中央对手方买卖虚拟货币、为虚拟货币交易提供信息中介和定价服务、代币发行融资以及虚拟货币衍生品交易等虚拟货币相关业务活动涉嫌非法发售代币票券、擅自公开发行证券、非法经营期货业务、非法集资等非法金融活动，一律严格禁止，坚决依法取缔。对于开展相关非法金融活动构成犯罪的，依法追究刑事责任。

事实上，国内应用上线虚拟货币行情显示功能已有前例。2018年5月，有股票软件在其苹果手机客户端上线了提供比特币等个别主流币实时报价的功能，彼时，币圈刚刚经历过一年上涨50倍的大牛行情。不过该功能在推出同月便已下线。

观察者网发现，相较昨晚，今日下午抖音APP内显示的比特币行情上方多了一个提示：根据国家相关规定，非官方虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位，请谨慎投资。